makodor

Invincible Protection

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

3awuuwaemble arperatbl: [iBuratenn, Kopo6ka
nepekxsnyYeHus nepepay

MaTtepuan 3awmTbl: 5 MM, ANOMUHUA

ApTunkyn 32201

Fon lFon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Subaru Forester (SG) 20,25 2002-2005 |[Subaru Forester (SG) 2.0,25 2005-2008

MN306paxkeHune oTCcyTCcTBYyeT

p—

7\;

2R\

\/.-s

Q AN
KomnnekT kpenexa
1 P 30x14x5 A10 M8 2wt |6 ’¢§j Lai6a Npoeepa DIN 127 M08 |4 wT
2 / MNP 70x20x6 A15 M10 2wr |7 ,”;‘Sg?a kysos. DIN 9021 M08 1, -
3 / MNP 80x20x6 M10 2wt |8 . *  |BonT DIN 933 — 8.8 10x030 6 wr

> 4
4 —)  |Aemndep xénTbiit 2wt |9 ’57:'/‘4 Lan6a Mposepa DIN 127 M10 (6 wT
5 " |BonTDIN933-8.808x030 |4wr (10 ggg?a kysos. DIN'SO2TM10 g 7
> 4




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

MopsaoK yCTaHOBKU

1. CHATb NNAacTVKOBbIN MbIMbHKK. YCTAHOBUTbL Ha OTBEPCTMS B NpoAosbHbIX 6ankax Banky npu nomowwm MNP 30x14x5 A10 M8, Bontoe M8x30, LLan6

8 n 'posepos 8.
2. YcTaHoBUTb Ha NpoAosbHble Banku nogpamMHvka nepeaHne kpamHue Touky kpennenus 3awmTol npy nomowwm MNP 80x20x6 M10, BontoB M10x30,

LWai6 10 n MNposepos 10.
3. YCTaHOBUTb Ha paHHee yCcTaHoBMNeHHyto banky cpegHue Toukm kpennexnus 3awmTbl npy nomolwm bontos M10x30, LWain6 10 n Mposepos 10.
4. YcTaHOBWTb Ha NpoAorbHble 6ankv nogpaMHuka 3agHue Touku Kpennenusa 3awmTbl npu nomowm MNP 70x20x6 A15 M10, Bontos M10x30, Lan6

10 n M'posepos 10.
5. YCTaHOBUTb Ha LUTaTHbIE TOYKM KPEeNneHust NbifbHYKa NepegHue LeHTpanbHble TOYKK KpenneHns 3awwmutbl npu noMmowwm Bontos M8x30, LLanb 8 n

'poBepos 8.

MosiBUNuch Bonpockl No ycTaHoBKe? 3axoamTe Ha canT: oootrio.ru unm 3soHuTe! 8-800-333-01-47
Bepcus nHcTpykumm ot




